

# 路南召开区委常委会安排部署下步工作

本报讯 4月30日上午,区委书记李俊朝主持召开区委常委会,会议传达学习4月29日中共中央政治局会议精神,研究审议《路南区委关于建立各镇(街)信访工作联席会议制度的实施办法(讨论稿)》《路南区委关于实施法律服务专班融合工作机制的实施办法(讨论稿)》《路南区委关于实行重复提级调查处理机制的实施办法(讨论稿)》《路南区委关于建立信访事项法纪衔接机制的实施办法(讨论稿)》《路南区委关于做好二十大期间社会稳定保障工作的实施方案(讨论稿)》《中共唐山市路南区委关于

深入推进党建引领基层治理体系建设的实施方案(讨论稿)》《路南区委关于提升项目资金监管协议(讨论稿)》《路南区委关于提升项目资金管理暂行办法(讨论稿)》,听取关于第二轮中央环保督察群众信访问题查处工作进展情况汇报,安排部署下步工作。

李俊朝指出,要坚决把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央对当前经济形势的分析判断上来,坚决贯彻落实党中央关于“疫情要防住、

经济要稳住、发展要安全”的部署要求,坚定信心、攻坚克难,毫不放松抓好疫情防控,全力以赴确保交通物流畅通,抓实抓细抓好安全生产工作,把切实保障和改善民生放在更加突出的位置,全力做好人才引进等各项工作,确保党中央大政方针落地落实。

李俊朝强调,今年是党的二十大召开之年,唐山正处在河北政治护城河的关键位置,做好信访维稳工作意义极其重大,不容有半点差池。要进一步细化出台各类办法和方案,全面抓实抓好信访稳定,确保实现小事不

出村(社区)、大事不出镇(街)、矛盾不上交,为党的二十大胜利召开营造良好社会环境。

李俊朝指出,要充分发挥党总揽全局协调各方的领导核心作用,全力推进党的领导全覆盖、党的组织全覆盖、党的服务全覆盖,以“组织吹哨、党员报到”为核心,进一步创新社会治理模式,推进网格化管理体系建设同路南党建品牌相融合,切实发挥党员先锋模范作用,构筑全区治理“一张网”,全面提升解决群众急难愁盼问题能力,不断增强群众幸福感、获得感。

李俊朝强调,原点及东部

片区承载着几代老唐山人的记忆,受到市委、市政府高度关注,启动片区建设既是推动东部城区整体改造提升的有力抓手,更是建设“经济强区、幸福路南”的必由之路。要全面做好制度保障,确保片区改造各项工作防风险、破堵点,快推进、见实效。

李俊朝指出,要提高站位,高标准落实第二轮中央环保督察群众信访问题处理工作,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,不折不扣抓好贯彻落实,做到坚决整改、全面整改、彻底整改。(陆南)



## 小山街道督导商业企业严格落实防护措施

路南区委小山街道督导辖区商业企业严格落实N95口罩、手套、面屏“三件套”以及测温、查看行程码、健康码等防护措施,扶持企业复工复产。图为双桥里社区一商铺内,社区工作人员在核查商企复工人员情况,并督导做好防护措施。

记者 刘大民 摄

## 路南区委人社局打出“减扶助优”组合拳

本报讯 路南区委人社局全力稳就业、保民生,一季度,全区城镇新增就业3073人,完成全年任务的32.59%;下岗失业人员再就业1012人,完成全年任务的32.54%。

稳岗减负,助企纾困解难。该局对不裁员、少裁员的企业继续实施普惠性失业保险稳岗返还政策。一季度,通过稳岗返还市场主体比对筛选,初步确定符合稳岗返还条件参保单位2847家,涉及金额1018.14万元,惠及职工24023人。同时,落实好中央、省人社部门关于延续实施阶段性降低失业保险、工伤保险费率政策,并继续同步实施浮动费率政策。

创业扶持,注入发展动能。为促进以创业带动高质量就业,该局持续加大创业扶持

力度。持续优化创业孵化基地入驻项目,累计开展培训42场次。为1家小微企业和5名自主创业人员发放创业担保贷款146.60万元。

搭建平台,助企招工用工。该局积极为企业和求职者搭建平台,开展“春风行动”、“百企千岗”直播带岗云招聘会等线上系列活动,累计为133家企业发布就业岗位1368个,达成就业意向423人次。为帮助高校毕业生等青年提升就业能力,一季度新增就业见习单位3家,开发就业见习岗位78个。

优化服务,提升便利程度。该局实现社会保险14类128项业务“线上一网办、线下一窗办”,一季度累计办理线上业务近4万件,打造惠企便民服务新模式。(姚丰 范圣英)

## 永红桥街道：假期工作不断档 服务居民不打烊

本报讯 “五一”期间,永红桥街道对各项工作进行再安排、再部署、再督促、再落实,全体工作人员坚守岗位,默默奉献,用辛劳为百姓服务,用汗水为节日添彩,确保辖区百姓度过平安健康的节日。

“你好,请戴好口罩”“你好,请出示健康码”……坚守是一种责任,更是一种担当。街道、社区工作人员、志愿者守在小区卡口,有序为过往居民查验出入证并嘱咐戴好口罩,做好外来人员的测温、登记、扫码工作,送提重物的老人回家,耐心为居民做好服务工作。他们不分昼夜,不怕吃苦,筑起一道隐形的铜墙铁壁,当好守护辖区百姓健康安全的“守门员”。

街道、社区工作人员认真做好环境卫生整治工作,为辖区百姓打造舒适的居住环境,让百姓开心过节。在工作人员的带动下,居民自发清理楼道杂物和乱围乱种,大家齐心协力,共治美好家园。

节日期间,为方便居民生活

出行,规范辖区环境秩序,街道执法队员、社区工作人员巡视马路、小区,清理“游商”,劝离聚集人员。街道和各社区工作人员一起深入市场、商铺、小区进行疫情防控和安全检查。对五码联查、“三件套”佩戴情况进行检查,对佩戴不全人员现场下达《整改通知单》,督促立行立改,做到在岗人员全时佩戴、全员佩戴,确保落实疫情防控常态化各项举措,对消防设施、电路安全、用水用气等安全工作进行梳理排查,确保检查过程中不遗漏一处隐患,为百姓筑牢疫情防控“安全墙”。(刘莹 李雪松)

## “路南青活力”主题活动开始啦

本报讯 (记者 赵亮)为了更好地推进青少年成长成才,切实增强团员青年的先进性和荣誉感,近日,共青团路南区委在全区范围内开展“路南青活力”主题活动。参加对象为各级团组织,全区35岁以下青年。

共青团路南区委以青学、青讲、青榜、青行、青护、青创为中心,打造有活力的团青活动,充分调动团员青年的积极性,激发团员青年的热情,以活动促活力,以活力生合力。

“青讲”即青年故事。组建以优秀共青团员、优秀共青团干部、优秀团组织等为主要成员的宣讲团,以多种形式举办宣讲活动;以先进思想、优秀事迹、志愿者故事等为主题开展青年演讲,从而扩大思想政治教育的覆盖面和有效性。

“青榜”即青年榜样。收集整理在疫情防控工作中涌现出的个人典型事迹,以文字、图片或视频的形式,通过新媒体平台进行宣传和推广,建立青年榜样库,持续关注青年典型成长。

“青行”即青年行动。根据工作实际,在学雷锋活动月、五四青年节、中国青年志愿者服务日等特殊日子,集中组织团员青年开展短期志愿服务活动;在日常工作和生活中,围绕文明城创建、疫情防控、片区改造、城市更新、扶危济困等工作积极开展日常性志愿服务活动。

“青护”即青春自护。加强

青少年司法社工站建设,联合区检察院、区法院、各镇街、社会组织等相关单位常态化开展“青春守护计划”品牌活动,通过座谈交流、直播课堂、现场互动等方式,凝聚合力、协同帮助,切实推动青少年维权岗平安创建活动落地落实。

“青创”即青年创业。做大做强“青雁南归共助桑梓”青年人才计划,利用寒暑假持续提供大学生实践岗位,搭建优秀青年学子回乡就业创业实践的平台和桥梁。利用微信工作群和“路南共青团”微信公众号,结合区人社局“百家企业,千人岗”春风行动,发布适合青年的就业信息。扩大青年文明号、青年岗位能手、青年安全生产示范岗、青工技能比武等青字号品牌影响力,激发青年爱岗敬业、创优创效、建功立业。深化共青团渠道小额担保贷款工作,为青创项目提供免息贷款,缓解资金困难。

路南+ 唐山劳动日报社·路南区委宣传部主办 路南区委融媒体中心承办